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Liebe Mitglieder  

Corona hat unser Leben immer noch fest im Griff: Die Beizen sind zu, Konzerte abgesagt und Treffen mit Freundinnen und Freunden sind nur eingeschränkt möglich. Auch der Alltag von uns Journalistinnen und Journalisten wird immer noch von dem Virus beherrscht: sei es durch eine Demo von Massnahmen-Gegnern in Liestal oder Medienkonferenzen, die über Zoom stattfinden und auch nach einem Jahr immer noch mehr schlecht als recht funktionieren.  

Auch das Vereinsleben ist immer noch stark eingeschränkt. Wir vom Vorstand tauschen uns per Videokonferenz regelmässig aus, aber der direkte und persönliche Kontakt fehlt auch hier.  
Gerne wollen wir Euch auf elektronischem Weg auf dem Laufenden halten, was trotz Corona hinter den Kulissen passiert und was wir in diesem Jahr noch planen.  

Zukunft Impressum: Derzeit laufen teils hitzige Diskussionen rund um die Neuorganisation respektive Strukturreform des Verbands. Im Zentrum steht die Schaffung eines neuen Vereins unter dem vorläufigen Projekt-Namen «Pro News». Dieser soll unabhängig von Impressum agieren.  
Geplant war, dass an der Delegiertenversammlung im Mai darüber abgestimmt wird, diese DV ist nun verschoben auf September. Wir vom Vorstand des Pressevereins beider Basel haben noch keine abschliessende Meinung zu dieser Neuorganisation und warten auf weitere Details aus Freiburg.  
Wir hoffen aber sehr, dass wir Euch an der Generalversammlung mehr dazu sagen können. Wer mehr über den aktuellen Stand des Projekts erfahren möchte oder sonst noch Fragen dazu hat, kann sich gerne an unser Mitglied im Zentralvorstand, Sarah Ganzmann (sarah.ganzmann@gmx.ch), wenden.  

Stichwort Generalversammlung: Wie im letzten Jahr wollen wir die GV auch in diesem Jahr unter Eurer Anwesenheit durchführen. Geplant ist, dass wir dies noch vor den Sommerferien im Juni tun können. Aber auch hier können wir Euch noch keinen fixen Termin geben, aus bekannten Gründen.  

Weitere Anlässe: Auch hier können wir noch nicht planen. Angedacht ist aber ein Besuch bei Telebasel und den neuen Chefs André Moesch und Philippe Chappuis. Lassen wir ihnen aber doch zuerst mal Zeit, sich einzuleben. Wir sind gespannt.  
Vorerst müssen wir aber (hoffentlich nur noch ein paar wenige Wochen) auf die Zähne beissen, nicht nachlassen und diese Krise gemeinsam durchstehen.  
Wir freuen uns auf ein baldiges und herzliches Wiedersehen, vielleicht schon ohne Maske und mit Händedruck und wünschen Euch möglichst ruhige, frohe und sonnige Frühlingstage.  
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